0z

FireLock™ Installation-Ready™ 11784l 7{E3 \A:tauhc@
Style 009N %! Style 109 10.64-KOR

1.0 NE MdH

AL Jtse 14
e Style OO9N: 1 ¥4 - 12"/DN32 — DN300
e Style 109: 1 Y4 — 4"/DN32 — DN100O
b2 ZHE
e Schedule 10, Schedule 40 == MM 50 7[THE S EtAZEE CHA| AR S S SH 2 &H AFESHAH VictaulicOfl
ZOBtAlI2.
o 02 7|FE MM 6.0 A HX
Z|cH AFS 2™
o 2t TIF(29.9 in Hg/760 mm Hg)OllA Z[CH 365 psi/2517 kPaZlbk|2] 4= He| =&

o J|=AtE 25,0101 Mefote T Bttt IFH EEE NEYLIC
o X L= 2 0|5S Moo= E A2 E DEA Hi2S MS LT

c(U)us UK
LISTED APPROVED C n
LPS 1219: 3.1 EN 10311 BS EN 10311
Cert/LPCB Ref. 104-1a/36 CPR (EU) CPR (UK)
No. 305/2011 2019 No. 465

HE 2K, X 24 = X|at 2sto] 2 2A| Oix|2tol| U= ZE X A E YA BESHHAL. |

victaulic.com

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023  © 2023 Victaulic Company. All rights reserved. .
ictaulic


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf

victaulic.com

3.0 A -F=

StA: ASTM A 536, Grade 65-45-1201| =t= TTASHFE ASTM A 395, Grade 65-45-1501 =5t= FASHFTEHS
E4 @88 ¢ 0|85t4 + UELICE
otE L (MEH AFE HA))
M Ag
A FEI(EMEA-I S OFAJOF EfTQF HZF)
Style 009N MEH Afsl: ASTM A1230] (2 S80IHES

Style 109 MEH AfSh 7|44l OFHEZ, ASTM BE95(20| B SE 0| ot ALR)
ZHA A (MEH AFSE HA|)
Grade “E” EPDM(E}2! A) Vic-Plus™ AtM & 7tA 3
EPDM (2P Mat ) &4 3l AMERFRA 37)) 28 A|*E“01|Dr 6H L EA B AN A
| O| &

AFBOf Tl SHH/SOIE], ~40°F-40°C & 1 0]40
=grota| QhaLICt

o HX|ot= ME O CHsko] AX|LE publication 1-100 Victaulic 12+ & .
o 7|XHEl HiEH2 Aot b ROE SiESh= XIRQJLICE O Z7HAZIO| S 2tE|X| o 20| EXHRLICE FAHIHQl TtAZI & XA 9 HPfoix| b2 vl E52 7|= At= 05.01,
Victaulic 7FAZ1 (184 7H0|ES HHE A| FZBHOF LT
EE/L{E: (e A TA)
HZ: ASTM A449 (OF= IH2E HHe|) 8l SO 898-1 Class 9.8(M10-M16) Class 8.8(M20 O|&he| 7|AXH EM US
EESt= EtAZ @Y 4l E3f EE ASTM A563 S5 B(OIE 2= ':Fo|) I ASTM A563M A 9( D“ﬂu =e))
US 74N EM Qs 55t 4 SLUHE. EEH sE S g2 = ASTM B633 Fe/Zn 5, Ot {4 1|
(of= mzE EF°|) Ee= Y IO0EHY HDE —f—#&o:l ofHC = ﬁ7| E:LE'HEF
M Azt

Style 009N AEH AF‘% AST 93, Group 2 (316 AH|2l2f|A condition CWe| @71g =25 9l gstHo =
ARy |

O'IDOI-

),
SE5H= AHIQIEA L =£20] EEH £E. ASTM F594, Group 2 (316 AH|Ql2|A Z+2h), condition CWe| RS
22| gl stetqo 2 E&SH= AH IOIEIA Mf St & 07* ue, S x| RE

I= EE el #He 2o Mg o

HEE AA: Eaf 2E(ASTM A449)Q| 22|d EMT} H|wet otst 7
7

N

fo=

oN

fak HZA2 ASTM B633 Fe/Zn 5, Type I

0

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 2 ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

4.0 X
Style 009N EE2E Installation-Ready 7= 2!
VA
zg
3 E2E/4{E x| 5%
Mzl XOIE Xl
ACH AHE | ZCH BT 5|8 Hf2 == === ZAHK|
2H Mmoo | siEr  BE U 4 3 X Y X Y z &
21X Qx| psi lb Py 21X QIX] QIX] QIX] QIX] Qx| Ib
DN mm kPa N mm mm mm mm mm mm mm kg
1% 1.660 365 790 0.10 5 ¥s x 2 3.13 5.00 2.75 5.00 2.00 1.4
DN32 424 2517 3514 2.54 M10x 51 79 127 70 127 51 0.6
1% 1.900 365 1035 0.10 5 Y x 2 338 5.13 3.00 5.13 2.00 1.5
DN40 483 2517 4604 2.54 M10x 51 86 130 76 130 51 0.7
2 2375 365 1617 0.12 5 Yo x 22 4.00 5.63 3.50 5.63 2.00 1.9
DN50 60.3 2517 7193 3.05 M10x 63 102 143 89 143 51 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 5 Yo x 22 4.50 6.13 4.00 6.13 2.00 2.1
73.0 2517 10542 3.05 M10 x 63 114 156 102 156 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 5 Yo x 22 4.63 6.00 4.13 6.13 2.00 2.1
DN65 76.1 2517 11476 3.05 M10 x 63 118 152 105 156 51 1.0
3 3.500 365 3512 0.12 5 Yo x 2V 5.13 6.75 4.63 6.75 2.00 23
DN80 88.9 2517 15622 3.05 M10x 63 130 171 117 171 51 1.0
4 4.500 365 5805 0.17 5 Yo x 22 6.00 7.88 5.63 7.50 2.13 29
DN100 114.3 2517 25822 4.32 M10 x 63 152 200 143 191 54 1.3
4.250 365 5178 0.17 5 Yex 22 5.63 7.38 5.38 7.38 2.13 3.1
108.0 2517 23020 4.32 M10x 63 152 1.87 137 187 54 1.4
5 5.563 365 8872 0.17 2 2% 3 7.25 9.25 6.75 9.13 2.25 5.0
141.3 2517 39456 4.32 M12x76 184 235 171 232 57 23
5.250 365 7901 0.17 2 V2% 3 6.63 9.00 6.38 9.00 2.25 4.8
133.0 2517 35106 4.32 M12x 76 168 229 162 229 57 2.2
5.500 365 8672 0.17 5 2% 3 6.88 9.25 6.75 9.13 2.25 4.9
DN125 139.7 2517 38529 432 M12 x 76 175 235 171 232 57 2.2
6 6.625 365 12582 0.17 5 YVaX3Va 8.38 10.38 7.88 10.13 2.25 6.0
DN150 168.3 2517 44469 4.32 M12 x 83 213 264 200 257 57 2.7
6.250 365 11198 0.17 5 Y2X3Ya 7.88 10.00 7.38 9.88 2.25 5.6
159.0 2517 49753 432 M12x 83 200 254 187 251 57 25
6.500 365 12112 0.17 P Y2X3Ya 8.00 10.25 7.75 10.13 2.25 6.0
165.1 2517 53813 4.32 M12x 83 203 260 197 257 57 2.7
8 8.625 365 21326 0.17 5 56 X 4 10.88 13.38 10.25 13.13 2.50 1.4
DN200 219.1 2517 94863 4.32 M16 x 101 276 340 260 333 64 5.2
8.500 365 20712 0.17 5 x4 10.63 13.25 10.25 10.13 263 114
216.0 2517 55968 4.32 M16 x 101 270 337 260 257 67 5.2
10 10.750 300 27229 0.25 5 78X 6 %2 13.75 17.00 13.25 17.13 2.75 22.6
DN250 273.0 2068 121121 6.4 M22 x 165 349 432 337 435 70 10.3
12 12.750 300 38303 0.25 5 78X 6 Y2 16.00 19.00 15.50 19.13 2.75 27.6
DN300 3239 2068 170380 6.4 M22 x 165 406 483 394 486 70 12.5
2 Mg oY 8l BH oS 2 Victaulic A0l [HE HE ST (ANS) &t BE X F= BA 7132 7|82 o LR A R 5152 SAYLICE ti2el & S50
tishMes 2 S22 S & &2l At ¥=8 HASHYAR.
3 HAIE i BT M 518 K= A|AE 2[0]0t2 FA Q20 ALSRILICE Style 009N EA| HEYE NHA HAZ 7H5EH v gt A|ARIS W £E= XS
83X pi&LICh
H| 2

e Style 009N HE= Style 109 HZ

LIS “EZ” EAIZt = F|reLock 006
= Style 109 AZ O A

742 uY 7

uM:.'-IEf

AHZZ 3 S A

= of g
=2y

g3

FAZO[LF

E;H
Ll:i

stene

XEIAHE

HE

ﬁ
I>
oo
i3
o
=)
Ho
il
il
o |0
HU
s
O >

 Jtaziol 3 Cha|of 9+£ \

2 E= ROl “QV EZ" EAI7HRL

LICE. 32 Atg: Style 009 E&= Style 009V EH%%

MZ SBE|X| &L

o A dij2t AR M2 FlushSeal 7tAZ AR Style 009N = Style 109 HE 0=
U B2 AF0| ZEEO] UM A HHE AAE 8 FlushSean FAH

g3 4 gl OO\oHOr gfLict.

A 5E Iﬁ‘

PN

StyEeH

f. Style 009N EE= Style 109 Installation-Ready & A

Mg HEo LWH)\‘I‘ VictaulicOll 22[stMA|2.

o 7
—— =

F&A 2. Style 009N & Style 109 HE
FL|C}. Victaulic

o=

0| oftl MZ< Style 009N

Z2 Style 009N E= Style 109 HZ-0l=

At

88 4

2 “E”, Type A 7tAZ0| BHH| ®MSELICE 0] 7tAZIof&= o|o] HX|
Llih HZ Victaulic FlushSeal 7FAZI2 Style 009N EE = Style 109

10.64-KOR 07072 RevS Updated 08/2023

victaulic.com

© 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

3


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com
4.1 X|$

Style 109 ¥EE Installation-Ready 7 E

YB
YL ve [ YL z
\
X | X
Style 109 M=& Style 109 =?IE =&
3 EEN{E Xl e
A | 318 Hf Mzal xalgl
o A8 | BH | BH A = — =
33 (A F o™ g3t o |2 7E YL YB X z YL YB X z (zzh
Py QIX| psi Lbs. QIX| QIX| QIX| QIX| QIX] Py QI QK| QIX| QIX| Ib
DN mm kPa N mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg
1% 1.660 365 790 0.10 1 YXx2Va 1.97 2.49 3.17 1.95 1.93 2.59 2.84 1.95 1.5
DN32 424 2517 3514 2.54 M10x 57 50 63 81 50 49 66 72 50 0.7
1% 1.900 365 1035 0.10 1 YX2Ya 2.13 2.60 3.4 1.95 2.1 2.68 3.07 1.95 1.6
DN40 48.3 2517 4603 2.54 M10x 57 54 66 87 50 53 68 78 50 0.7
2 2.375 365 1617 0.12 1 Y X2Ya 232 2.85 3.76 1.98 2.29 2.95 3.45 1.98 1.9
DN50 60.3 2517 7192 3.048 M10x 57 59 72 96 50 58 75 88 50 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 1 Y X2Ya 2.63 3.09 4.29 1.99 2,61 3.15 3.93 1.99 2.1
73.0 2517 10540 3.048 M10x 57 67 78 109 51 66 80 100 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 1 7h6 X 2 Y4 2.68 3.22 4.56 2.03 2.64 3.45 4.22 2.03 24
DN65 76.1 2517 11476 3.048 M11 x 69 68 82 116 52 67 88 107 52 1.1
3 3.500 365 3512 0.12 1 e X 2 ¥a 293 3.53 5.13 2.07 2.89 3.78 4.67 2.07 2.7
DN80 88.9 2517 15620 3.048 M11 x 69 74 90 130 53 73 96 119 53 1.2
4 4.500 300 4771 0.17 1 e X 2 ¥a 3.47 4.01 6.03 2.08 343 4.22 5.56 2.08 3.5
DN100 | 1143 2068 | 21223 4318 M11 x 69 88 102 153 53 87 107 141 53 1.6
4 A oY 9 BTSSR Victaulic AP0l THE EE STHANS)) ZE i BE FX EE MM ORE 71838 7|F02 o LHE 9 Q8 stEo FALICE
tiztel &2 S50l theiMe 2 ETEQ S 8! 52 Ale ¥58 HRSHYAIL.
5 HAIE iRt BT 518 7 A2 A|AH 20|02 SHO 20 ALSYLICE Style 109 HEE 2 NHA HAAR ZH5E[H U2t A| AR WA = 25 85K
==
H|1

e Style 009N T i= Style 109 A2 B¢ = Al HE 2 JhAZIO| S Crefof 28| DHETE RO SHIAI2. Style 009N & Style 109 HE M=
LHE Ol “EZ” EA|7F U= FireLock 0068 HE 24 L= LHEHO| “QV EZ” EAI7F Qs 60 A= 42 AFSRLICE Victaulic = 40| OFLl MES Style 009N
CE = Style 109 HZR0|| AF23{ A= O ELICE B2 Atg: Style 009 & Style 009V HEZE 7tAZ HE S Style 009N E£ Style 109 HEZ0|= AtESE
+ ASLICL HEY Y JtAZIOIL stRF2 M2 S2tEX| &L

o A w2t MAEIO|M 2| FlushSeal 7tAZ AL Style 009N = Style 109 HEZ0l= S3 “E”, Type A 7tA310] BH ®MSELICt 0] ZkA7loll= o|o| x| =
UMY 2t AS0| ILEE|0] QLOJA 244) b2 A| AR & FlushSealt RAMSH BEE MBS LICH EE Victaulic FlushSeal 7tAZI2 Style 009N &= Style 109
HZEZ D 2 AL = S0l RelcHoF gLt

o AR B2 BT 2HA S8 K| F A2 AAE 20]0t2 SHO 20t AFERILICE Style 009N HE = Style 109 Installation-Ready 184 7{E8

HEE|T B A AR WA/R EE 2 0|5 S +&HA| ST HIER Me FE0i| 2= Victaulicoll 223 A2,

L]

rio

[Ecy=]

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

50 45
Style 009N S2E Installation-Ready =% SX{/&Ql6
offollM HSE= HEE Ul AFol £

—

=
=
S 8l &2l Mgt el J1of ofo HE Sl/EE e o ASLICE

VictaulicOfl Z2IStA|Z] HEEfLICE,

3 cULus FM vds LPCB
33 A 2F Sch. 10 Sch. 40 Sch. 10 Sch. 40
psi psi psi psi psi psi
OIX| QIK| kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN mm bar bar bar bar bar bar
Q9 @ 365 365 363 363 363 363
DN32 424 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
- 1900 365 365 363 363 363 363
DN40 483 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
5 e 365 365 363 363 363 363
BN50 00 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
5875 365 365 363 363 - 363
2% 73.0 2517 2517 2503 2503 - 2503
25 25 25 25 - 25
S 36577 - 363*’8 - 363 363
DN65 26.1 2517 = 2503 = 2500 2500
) 257 - 258 - 25 25
3 3.500 365 365 363 363 363 363
DNSO 88.9 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
= - 363 363 = -
1080 : : : :
4 4500 365 365 363 363 363 363
DN100 1143 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
8
= - - - - -
: = = 258 - - -
5500 290° - 363° - 232 363
DN125 139.7 2000° - 2503° - 1600 2500
’ 20° - 25° - 16 25
556 290 365 363 363 232 363
5 i 2000 2517 2503 2503 1600 2500
20 25 25 25 16 25
8
61'25590 - - 23560338 - - -
- - 25° - - -
290" - 363° - - 363
G200 2000 - 25038 - - 2500
1651 20" - 258 - - 25

6 &4 ol A A| A=Al XA EQl AL 0 THl SXH/SQIE. —40°F/C & 11 0| &9| 214 A|AHI0)| CHall SXH/SQ1E. X 25 AFR0| 2 N8 AFge
Victaulic X AEAM [-009N S &=3IA|7| HERfLICE

7 DIN 2458 (EN 10220) 2.6mm B2t SH ol CHel cULus SXH.

8BS 1387 (EN 10255) 3.6mm &7t ti2t FH0f| CHsi FM &2l ==,

9 EN 10220 4.0mm B2t SHof| CHol cULus SH.

10 EN 10255 4.5mm Hi2 SHOfl CHal cULus S.

1 MEd Abaol AE|QIR| A gk T AL B 300 psi/2068 kPa/20.6 bar0il cULus SX & 47| 0| HAIE FM S0 thel FM SQIE!. AH|Ql2|A 2t TiALH9|
ZE 3|=0l= “3167012k= XIE HAIZF ASLICH

12..0.188" tiizt S0l CHet FM S¢l.
13 0.188" B2t F7H0l| THEF cULus SX.

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 5 ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

50 As@%)

Style 009N S2E Installation-Ready =% SX{/&Q16
ofzfollM HSE = HEE U Aol HA 55 9] S0l Ho|HE
SM A Sl AME2 S0l 7|#of Qs HE W/Es FIHE = USLICL

VictaulicOll =2[5kA|7| HHEfLICE

3 cULus FM vds LPCB
23 oA 2F Sch. 10 Sch. 40 Sch. 10 Sch. 40
psi psi psi psi psi psi
Q1K QIK| kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN mm bar bar bar bar bar bar
6 6.625 300 365 300 363 232 363
DN150 168.3 2068 2517 2068 2503 1600 2500
) 20 25 20 25 16 25
290 - 363° - = =
G211 2000 - 2503° - - -
2163 b ~ 558 - _ -
8 8.625 300 365 30012 363 232 363
DN200 Slo4 2068 2517 206812 2503 1600 2500
) 20 25 2072 25 16 25
30073 300 30072 300 = 290
D,\]g 0 120';500 206813 2068 206812 2068 = 2000
> 73. 203 20 202 20 = 20
30073 300 25012 300 - 290
D,\}z 12.750 2068'3 2068 172072 2068 - 2000
300 323.9 203 20 1712 20 - 20

rio

6 &4 8l A AARAM2 XXMl ALZ0] Chell SHH/SQIE. —40°F/C & T 0|49 74| A|AR0)| Chel ST/SCIE. REX E5 AHS0] &et M2 Atg
Victaulic 2| 42 M |-009N & EZ3IA|7| BHEFLICE.

7 DIN 2458 (EN 10220) 2.6mm Bi2H =H0f| CHeH cULus SXH.

8BS 1387 (EN 10255) 3.6mm =2t ti& FH0f| CHs FM &2l 25,

9 EN 10220 4.0mm HH2t SFHofl CH3H cULus SXH.

10 EN 10255 4.5mm di2F FH ol CHsl cULus SH.

1 ME ARSHOl AE|QIZ|A 22 THA {9 B 300 psi/2068 kPa/20.6 bardl cULus S & 47| Eof| HAIE FM S30i| CHell FM SIS AE|Ql2f|A 22 A L9
S2E §|S0|= “31670|2H= K™ EAIZF UL

12..0.188" Hiizt S0l CHet FM ¢l
13 0.188" B2t FHoil CHet cULus SH.

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com 6 ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

51 M5
Style 109 #EE Installation-Ready 712 Sx/5l15
OtefoilN MSE= HEE= U ATl A 55 3 &2 HIO|HE 7|9te = St QELICEL SM 2 52 A2 &2l
7|2tofl ole HE Bl/EE FIHE o USLICE 7[EF Hiah 3 |8 S =3 S010]| TR AP VictaulicOll 22I5HA| 7|
HFEfLICY.
cULus FM vds LPCB
Sch. 10 Sch. 40 Sch. 10 Sch. 40
33 A 2H psi psi psi psi psi psi
QIX| QIX| kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN mm bar bar bar bar bar bar
365 365 365 365 232 363
D‘Il\;/342 14264(_) 2517 2517 2517 2517 1600 2503
. 25 25 25 25 16 25
365 365 365 365 232 363
N 1500 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
2 2375 365 365 365 365 232 363
DN50 éO 3 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
365 365 365 365 - -
2% 27'§7()5 2517 2517 2517 2517 - -
’ 25 25 25 25 - -
3.000 365 365 365 365 232 363
DN65 7.6 1 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
3 3.500 365 365 365 365 232 363
DNSO 8'89 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
4 4500 300 300 300 300 - 290
DN100 1143 2068 2068 2068 2068 - 2000
20 20 20 20 - 20
15 &A1) 2440 AIAEO| 2] X2l ALBO| sl STH/SQIE. -40°F/C U 1 0| ake] 244 AIAEIO| Ths) ST/SOIE, SET 2 A0l 28 M= AFI2 Victaulic
S1] %M 111095 MBI HELICE

o MEH AtEFQl AH[QIZA 22 THALRE BHH 300 psi/2068 kPa/20.6 bar0il cULus &
ZE §|=0fl= “31670/2H= X

15 EAIZF ASLICE

2

7| 2ol BAIE FM S5

ofl cHal FM

10.64-KOR 07072 RevS Updated 08/2023

victaulic.com

© 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

7

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-109.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

52 M=

EA i |
S5 b2t

Style 009N £ EE Installation-Ready HE % SiH/5¢l

0

72 o2 53
cULus FM
psi psi
QIX] kPa kPa
b2t S5 DN bar bar
1% -4 300
EF DN32 - DN100 2068 N/A
20
s 300 300
EL ° 2068 2068
N32 - DN
DN32 - DN50 0 oS
300
1%-2
ET40 N . 2068 N/A
20
300
EZF 3-4 2068 N/A
DN80 - DN100
20
300 300
1%-2
EZT 2068 2068
DN32 - DN50 20 oS
s 300
-
FF DN4O - DN100 2068 N/A
20
300 300
1%-2
GL S 2068 2068
20 20
ia 300 300
DN32 - DN100 2(2’88 2238
MF . 175 175
D150 1205 1205
12 12
300 300
1%-2
MT ON32. DNS0 2068 2068
20 20
300
1%-2
MLT N33 DN5S0 N/A 2068
20
300
2% -4
TF 73.0 mm - DN100 A AL
20
s 300 300
WGS, WG5E, WF5, WG7, WG7E, WL7 DON32 - DN100 2068 2068
20 20
300 300
1%-2
WLS S 2068 2068
20 20

e EF = Bull Moose Tube AtOl M | =3t EDDY FLOW & b2t

e EL =Bull Moose Tube AtOlA K| Z&SF EDDYLITE 22t b2t

e ET40 = Bull Moose Tube AFOI|A] &|Z=%t Eddythread 40 22 BH2
e EZF = Northwest Pipe AFOIA] X|IZ=Tt EZ-Flow 22 B2

e EZT = Youngstown Tube AtOIIA M=t EZ-Thread 22 BH2t

e FF = Youngstown Tube AtOA H|Z=3t Fire-Flo 22t B2t

e GL = Wheatland Tube AtOI|A] =3 GL 22t b2t

e MF = Wheatland Tube AtOilA X|Z8F Mega-Flow &2t bif 2

MT = Wheatland Tube AtO A K| =3t Mega-Thread 22t B2
MLT = Wheatland Tube AFOllA| H|Z=Tt MLT 22 Hij 2t
TF = Tex-Tube AHOI| A M| Z=%F Tex-Flow 22 Hif 2t

Wuppermann Stahl GmbHO|A] X|Z=$F WG5S, WG5E, WF5 = WGalweld 5,
WGalweld 5E, WFlow 5 Z2t.

Wuppermann Stahl GmbHO| A X|Z3F WG7, WG7E, WL7 = WGalweld 7,
Wgalweld 7E, WLight 7 Z2.

WLS = Wheatland Tube AP0l A ®|Z&3H WLS 22t i 2t

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com

8

\_/ctaul.c“


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.3

ML
(=X

E A 1|
E24 b2

Style 109 ¥ EE Installation-Ready 7Z% SxH/&2l

7% ¢ s3
cULus FM
olX| psi psi
kPa kPa
b2t 8 DN bar bar
300
1%-2%
DN32-73.0 mm R 2068
20
300
1%-2"%
EF DN40 - 73.0 mm ALY S
20
3.4 300 300
B 2068 2068
DN80 - DN100 20 20
300
1Va-2
DN32 - DN50 N/A 2(2)88
Easy-Flow
3-4 300
DN80 - DN100 N/A 2068
20
300
1Va-2
L DN32 - DN50 N/A 2068
20
300 300
1V-2
ET40 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
300
1Va-2
DN32 - DN50 A 2228
EZT
1%-2 300
DN40 - DN50 2 ol
20
300 300
1%-4
FF 2068 2068
DN40 - DN100 20 20
300
1V=-2
GL DN32 — DN50 N/A 2068
300 300
1% -4
MF 2068 2068
DN32 - DN100 20 20
300 300
1V-2
MT 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
300 300
1Va-2
MLT 2068 2068
DN32 - DN50 20 20

EF = Bull Moose Tube A0l A M|zt EDDY FLOW 242t iz

Easy-Flow = Borusan Mannesmann Boru0i|Af M| =%t Easy-Flow 22

EL = Bull Moose Tube AFOlA |2t EDDYLITE 2h2t b2t

ET40 = Bull Moose Tube AFOI[A] | =%t Eddythread 40 22 HH2
EZT = Youngstown Tube AtOlA MIZ=S EZ-Thread 22t b2

FF = Youngstown Tube AtOIlA M=%t Fire-Flo 22 Hij2t

GL = Wheatland Tube AFOIA M|Z=ot GL 202 b2t

MF = Wheatland Tube AFOlM | Z=2t Mega-Flow 22 b2t
MT = Wheatland Tube AtOl M M Z8t Mega-Thread 22+ B2t
MLT = Wheatland Tube AFOIA &|Z=8t MLT 242t b2

TF = Tex-Tube AO|A M|ZSF Tex-Flow 22 B2t

Wuppermann Stahl GmbHO| A ®|Z=$F WG5S, WG5E, WF5 = WGalweld 5,
WGalweld 5, WFlow 5 Zt2t.

Wuppermann Stahl GmbHO|A] X Z=$F WG7, WG7E, WL7 = WGalweld 7,
WGalweld 7E, WLight 7 Z 2t

WLS = Wheatland Tube AtOI[A] HIZ=8F WLS 22 Hif 2t

10.64-KOR 07072 RevS Updated 08/2023

victaulic.com

9

© 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

53 ds0UH)

EA i |
S5 bzt

Style 109 ¥ EE Installation-Ready 7Z% SxH/&2l

3 RS
cULus FM
QIX| psi psi
kPa kPa
b2t 8 DN bar bar
300
2% -4
s 73.00 mm - DN100 A 2328
1% -4 300
WG5, WG5E, WF5, WL7 DN32 - DN100 2288 N/A
WG7, WGTE U 2300608 2300608
DN32 - DN100 20 20
300
1Va=-2
WLS DN32 - DN50 N/A 2008

e EF = Bull Moose Tube AFOf|Af ®| &3t EDDY FLOW 22t 2t

e Easy-Flow = Borusan Mannesmann Boru0i| A ®|Z=%t Easy-Flow 22

e EL =Bull Moose Tube AtOlA H|Z&SH EDDYLITE 22t bl 2t

e ET40 = Bull Moose Tube AFOI|A] &|Z=%t Eddythread 40 22 H2
e EZT = Youngstown Tube AtOIlA ®|ZESH EZ-Thread 202t tif 2t

e FF = Youngstown Tube AFOIA H|Z=Tt Fire-Flo 22t B2t

e GL=Wheatland Tube AFOI[A H|Z=TH GL 242t b2t

MF = Wheatland Tube AOlM H|Z=2t Mega-Flow 22 b2t

MT = Wheatland Tube AtOlI M M Z8t Mega-Thread 22 B2t

MLT = Wheatland Tube AFOIA &|Z=8t MLT 242t Hij 2

TF = Tex-Tube AO| A M|Z=SF Tex-Flow 22 B2t

Wuppermann Stahl GmbHO| A ®|Z=$F WG5S, WG5E, WF5 = WGalweld 5,
WGalweld 5E, WFlow 5 Zt2t,

Wuppermann Stahl GmbHO|A ®|Z=$F WG7, WG7E, WL7 = WGalweld 7,
WGalweld 7E, WLight 7 22

WLS = Wheatland Tube AtOI[A] HIZ=8F WLS 22t Hif 2t

e

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

victaulic.com

10

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 X Agt
Az
% 7. o Victaulic HIZS Mx|s}7| Hoj| MHME D5 SISIMAIL.
o BE Victaulic HIZS M|, 22|, =Y £ SX| B43817| FHoj| 2 A|Ao|
ot2ig oM3| HAHstn b4 o2 E MHHOZ HOISHAAIR.
o HOIA OMME Ol OHM3IE A23HMAIR.
B XAS 02X S A A IEs MZESH B Ol R AARo| 237} ANt
£ aLct
o O] MIZ2 SxYl M8 7h53t O|2SHAOLES|(NFPA 13, 13D, 13R 5) BEXE K= 0|9t S58 BXE U M2 JHssh 742 U Aut 22 o
Imhap M| 9 AX|E AU A ASIOQH ALSHOE SHLICE Of2{3 BE W A= 52 2%, HAl 22|M &M SOZHE AAUS HI|
9|3t =8t Muyt matg|of QUALICE
o MX|Xt= 2 RIZo| A2 W EX M2 iR X|HE 0|SE ofsHstn A0{of T,
o MX|XH= Yt Aol obH HE U HES SMSPH MRS uff LME 4 U= HIE o|sHst QUojof BLICt,
o HiZH AJAE 91 & ShAO||A O|TEl K| DHFHAIS} BHH| ALRE 4 QU= AiRflo] MEMS AZsH= S AlAH MA|Kto| MellL|Ck
o XIX| EFXH= AJAY £0H0| o TE MH|AC S{REISX| 2OIsty| Yo HotetH ME pH £F, &5 25, @A £F, MA £Z U XK
Qato| HtE WILELCE
Mi| Q70 x| X 27} 3 W BES TR LS AR, AAH SHMO| 2ME|FLE AJAH Folj7} Lsto] AZto|Lt SAS A2
4 Q1Om XAHArO| 23({7} WS 4 AALICH
° e |
o AL
e Victaulic2 37|7} 2'/DN50 0|51l = 27| 2 mo|Z e} Victaulic 7FAZ ZEO1E H|ZEo| A2 HESIX]|
or&LICE o7|0fl= ASTM A53 F& Hlj2to| ZXEHe|X| 3t o]of| 2tE|X| e&LICE.

70 I A=

05.01: 7| M4 7t0|E

25.01: 2E[Xg O2E AARI(OGS) 2= ARt

I-O09N: MX| MHN FireLock EZ™ I & A 7HE 2 Style 009N
1-100: Victaulic #1%F M| SHES

1-109: MX| MHAM FireLock™ 2=E DHA HZ Y Style 109
I-ENDCAP: Victaulic A= 74 MX| ME A

I-IMPACT: &IHE £ ALE X|E

HE M 9! HE ol ciet ALSA ARl H| 2

% A8 SRE 2% M8 ol 201MS Victaulic MO HENE Hel EE o & HZ2 Victaulico] 28 = Victaulic A0l T2} XIZE0{0 BILICH DE HES By

Z2AE N oY A2 78 9 JIE B2 FE, Victaulicel 5, R 54, o 9 30 Victaulic &A1/ X[210] T2} &K/SJ0{of BILICH, Victaulc A S| 2 22| 2& go|

XJo Wt Here 1S ol Molo| U & 2 A X JIEH AL Victaulic S0 75 NZol 72, 47 % B2 YUIE 0HY A28 2RI,

FH, = £ QA ofiEst BE T Victaulic Company2| X THo =24, K| 70| = £ A%

= w5 07| NS W2, +8, il 5 Elohs 202 218 4 gtaU. TS Sl HEO et Victaulc ALK S 2 A1K) HEAE S Heof e
Az #1==20]1= 812 Victaulc ¥|Z0] EeEI0] 2195, S8t Hx % TEIE SIS LlOIEP} <ol

ejolo] 2, K, AlU|A Ei A0l 5 AL EE HoHE A8 FHR1S0] £ 2o QI LICt 22 ebAf2)] AIOL= (mwwvicauiic comoll A PDF 840 25 910} 521 2 QUL It

+2£ OfE LSE 19t 22 A8 S S12 ZUSIE Victaulic - Victaulicd] X3l -

Z2 BiAe] Sef B2 7| XIXAAR 40| 210|HAE HO{BICLE 2lole] £3] E2 et h - & A Victaulicol 2018

TR A0 Zehs S ARl 19} 2 A% HE, HlA EE 70| RS FHEIE wlag o RO RS SRS AR AR AE Victaulco] 2100417

0|5} g1oDf 10 12 ojn|=2 A HE/0fN of ELIE *S| 52 E= “S8f Ha0jte =

80/ 0|2 QUEL JIEL BoloIMlel BS SUEE ALB Wl et 4 B2 Aot 5 ME

L x9o

=o| =
E= s 30

=

BERICEI=S
QEE D AGAS dE FE S5 JEYLCL

Victaulic % 7|Et 2 E Victaulic & H = 0= /=& 7|EF 2710 Rl Victaulic Company

10.64-KOR 07072 Rev S Updated 08/2023 © 2023 Victaulic Company. All rights reserved.

11

victaulic.com

\/ctaulud


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-109.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-IMPACT.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 33: Off
	Check Box 39: Off
	Check Box 40: Off
	Check Box 46: Off
	Check Box 41: Off
	Check Box 42: Off
	Check Box 43: Off


